
■実施日：平成28年5月10日（火）　■実施場所：コール田無
■回答件数：7件（参加者14人、回答率50％）

１　性　別 ２　年　齢
　男性 2 29% 　10歳未満 0 0%
　女性 5 71% 　10代 0 0%

　20代 0 0%
　30代 2 29%
　40代 2 29%
　50代 3 43%
　60代 0 0%
　70代 0 0%
80歳以上 0 0%

３　お住まい ４　本日の体験会をどちらで知りましたか。
　　（複数回答可）

　西東京市内 5 71% 　市報 3 43%
　西東京市外 2 29% 　市ＨＰ 1 14%
【市内】栄町、西原町2、中町 　市フェイスブック 0 0%
【市外】三鷹市、東久留米市 　小中学校配布資料 1 14%

　公共施設の窓口配布資料 0 0%
　知人から 2 29%
　本日来館して 0 0%
　その他 1 14%
【その他の内容】　掲示板のポスター

５　体験会で本日の何が良かったですか。（複数回答可）
活動紹介 3 43%
VTS 5 71%
アートカード 7 100%
その他 1 14%
【その他の内容】　みーるさんの雰囲気を知れたこと。

６　ボランティアに応募してみようと思いましたか。
思った 6 86%
思わなかった 0 0%
その他 1 14%
【思った理由】
・活動内容にとても興味を持ちました。
・自分も子供たちも楽しそうなので。
・ワクワクしたから。その体験を他の方や子どもたちと共有したい。

【その他の内容】
ぜひまた見学します。

７　本日の体験会は満足していただけましたか。
　満足 5 71%
　やや満足 1 14%
　普通 0 0%
　やや不満 0 0%
　不満 0 0%
　不明 1 14%

８　本日の体験会に対するご意見、ご感想を自由に記入してください。
・実際に子供たちがアートカードなどの体験をすると、とても盛り上がりそうだと実感できました。
・観たことのある作品でしたが、全く新しい見方ができました。

「対話による美術鑑賞」体験会　参加者アンケート集計結果

・今は仕事を平日にしているので参加はできませんが、何かの形でお役に立ちたいと思っていま
す。（有給等を使って…）



・大変楽しく体験させていただきました。こたえ？のない心地良さを感じました。

・学生時代に、千葉県佐倉市にある川村記念美術館で対話型鑑賞を体験したことがあります。昨
日、ポスターを家の近所で見て、「これだ！」と運命を感じて今日来ました。学生時代に感じたこと
を、子育て中の今の自分が感じたことが違い、とても面白かったです。

・体験型の鑑賞は、以前に写真教室でやっていました。本日の会で、自由に感じて発表し合う楽し
さを思い出しました。ありがとうございました。

・子どもの様子を見てみたいと思いました。


